

行政机关公开权威信息应在政府网站首发!

## 我省政务公开有了硬杠杠 —3版

## 新冠肺炎疫情当前, 别信谣言! —5版

### 交城县: “五四”公益行 爱心有力量

### 岚县交警「暖心餐」 关爱货车司机



志愿者们正在向环卫工人发放爱心早餐



志愿者和环卫工人们一起清理打扫卫生

本报讯(记者 罗丽 通讯员 梁赞)“五四”青春公益行,爱心送暖有力量。在“五四”青年节来临之际,共青团交城县委联合住建局、正能量志愿者协会、爱心商家举办了“五四”公益爱心送温暖活动,通过发放爱心早餐、参加公益劳动等形式向一线环卫工人致敬。

一大早,爱心早餐供应点已是热闹非凡,前来吃早餐的环卫工人有序排队进入现场,喜悦之情溢于言表。环卫工人张师傅告诉记者,爱心活动让他们更加体会到了自身的价值和社会大家庭的温暖,并表示一定会认真做好本职工作,努力创造更美好的城市环境。

据了解,为了能使一线环卫工人们早早地吃上热气腾腾的饺子,工作人员和爱心志愿者提前一天就开始采购食材,经过打肉馅、擀饺子皮、包饺子等几项流程后,最终将满载爱心的饺子打包成盒,亲手交到了环卫工人师傅手中,整个过程到处洋溢着幸福温馨的味道。

传递温暖力量,绽放青春风采。活动当天,共青团交城县委还组织40余名大学生志愿者

分批来到该县沙河街、新开路、南环路西口等处,自带劳动工具,和环卫工人们一起清理打扫,对道路两侧的废弃杂物、生活垃圾、枯叶杂草进行了集中清理,为美丽交城助力添彩。

此次公益活动,汇聚了社会各界正能量,进一步激发了广大干部群众助力公益发展的热情。共青团交城县委负责人表示,将在以后的工作中充分发挥共青团组织化、社会化动员优势,以实际行动为文明城市创建贡献青春力量。

本报讯(记者 康桂芳)“这是我们的一点心意,辛苦了,感谢您对疫情防控的理解和支持!”近日,在三羊会疫情防控点,岚县交警大队河口中队民警为因疫情滞留在此的大货车司机送上暖心食物。接过暖心食物的大货车司机激动地说道:“一路走来,就数你们关心我们,真的非常感谢!”一句问候,一份暖心餐,岚县交警把关爱送到了货车司机的身边。

货运物流是保障社会物资正常运转的重要依托,货车司机也成为了民生保供的重要力量。疫情期间,由于疫情防控要求严格,货车司机在途中面临“吃喝拉撒”等不少难题。同时,在疫情检查卡点需要完成相关严格检查才能进入区域。为了解决这一难题,岚县交警大队第一时间认真落实上级工作要求,全体民辅警履职尽责,全力以赴奋战在一线,同时畅通了疫情期间服务群众渠道,用实际行动践行交警担当和使命,为货运司机提供帮助和保障,让他乡司机师傅们感受到来自岚县交警的温暖。

正值中午,一辆辆货车缓慢进入三羊会疫情防控卡口,经过初审、验码、登记等程序,车流行驶缓慢,有序通行。

